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KULUNUT vuosi on ollut TVA:l-
la poikkeuksellisen vilkas. Olem-
me saaneet valmiiksi uusia vuok-
ra-asuntoja, ja rakentaminen jatkuu 
edelleen ripeään tahtiin tulevina 
vuosina. Tänä vuonna TVA:n asun-
totarjonta kasvoi 215 uudella asun-
nolla ja ensi vuoden aikana valmis-
tuu 240 asuntoa. Hyvän suhdan-
teen aikana on ollut tärkeää vastata 
kasvavaan kysyntään ja tuoda tam-
perelaisille uusia nykyaikaisia kote-
ja eri puolille kaupunkia.

Samalla kun uusia kotikortteleita 
nousee, katse on yhä vahvemmin 
myös olemassa olevan kiinteistö-
kannan kunnostamisessa. Lähivuo-
sien suurimpiin hankkeisiin kuuluu 
peruskorjauksen aloittaminen Väi-
nämöisenkadulla. Kohde on raken-
nettu pääosin 1960-luvulla ja se on 
TVA:n yksi merkittävimmistä asuin-
kohteista. Kohteen suunnittelu ete-
nee ja tavoitteena on päästä käyn-
nistämään peruskorjaus vuosien 
2027–2028 aikana. Kyseessä on mit-
tava kokonaisuus peruskorjaus – ja 
täydennysrakentamis kokonaisuus, 
joka ulottuu aina 2030-luvulle asti.

Laaja kiinteistökantamme on 
vuosikymmenten aikana kasva-
nut monipuoliseksi. Tänä vuonna 
TVA:n suurin, yli 300 asunnon ko-
konaisuus Ristimäenkadulla juhli 
60-vuotista taivaltaan. On tärkeää, 
että pystymme olemaan lähellä 
asukkaiden arkea ja huolehtimaan 
myös vanhasta kiinteistökannas-
tamme yhtä tavoitteellisesti kuin 
uusista kohteista.

TVA on tänä vuonna myös panos-
tanut entistä vahvemmin yhteisöl-
lisyyteen. Kesällä asukkaille järjes-
tettiin yhteinen Särkänniemi-päivä, 
joka tarjosi iloa lapsille ja lapsen-
mielisille. Joulukuussa järjestim-
me ensimmäistä kertaa asukkaille 
suunnatun joulukonsertin. Tilaisuus 
Kalevan kirkossa keräsi paikalle kai-
ken ikäisiä asukkaita ja oli lämmin 
joululaulujen kaikuessa kauniisti il-
moille.

Perinteeksi muodostunut joulu-
lahjoitus ohjattiin tänä vuonna hy-
väntekeväisyyteen tamperelaisten 
lasten Joulupuu keräykseen ja Tam-
pereen Völjyn tukemiseen.

KOTIHETKIÄ

haluaa toivottaa 
kaikille

& hyvää joulua 
onnellista uutta vuotta

Lämmin kiitos kaikille asukkaillemme kuluneesta vuodesta. 
Toivotan rauhallista joulunaikaa ja hyvää uutta vuotta 2026.
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KUN Suvi Lamberg ja Vesa Pölönen 
astuivat ensimmäistä kertaa uuden ko-
tinsa ovesta Hippoksenkadulla, tuntui 
kuin arki olisi loksahtanut paikoilleen. 
He olivat odottaneet muuttoa ja toivoi-
vat löytävänsä kodin, joka tarjoaisi tur-
vallisen ja sujuvan ympäristön kaksos-
poikien yläkouluvuosille.

– Halusimme valita alueen lasten 
koulumatkan ja harrastusten mukaan. 
Sellaisen alueen, jossa asuminen on 
mahdollisimman helppoa ja mukavaa, 
Suvi kuvaa.

Uusi koti auttoi 
karsimaan tavaraa

Lamberg ja Pölönen muuttivat kaksos-
poikiensa kanssa Savonlinnasta Tam-
pereelle pääasiassa poikien jääkiek-
koharrastuksen vuoksi, mutta perhe 
oli myös kaivannut vaihtelua ympä-
ristöönsä. Kaksospoikien siirtyminen 
yläkouluun tuntui sopivalta hetkeltä 
toteuttaa muutos, ja etätyömahdolli-
suuksien lisääntyminen teki päätök-
sestä entistä kevyemmän. Ensimmäi-
nen kuukausi kului tilapäisasunnossa, 
mutta muutto uuteen, valoisaan kol-
mioon Hippoksenkadulla toi arkeen 
kaivattua selkeyttä ja pysyvyyttä.

Uusi asunto on hieman pienempi 
kuin perheen aiempi rivitalo Savonlin-
nassa, mikä tarkoitti kunnollista tava-
roiden karsimista. Vesa myöntää, että 
luopuminen ei ollut aivan helppoa.

– Kyllä se vähän kirpaisi, kun tava-
roita piti käydä läpi laatikko laatikolta. 
Mutta lopulta se tuntui aika vapautta-
valta, hän naurahtaa.

Rauhallista asumista ja 
toimivia ratkaisuja

Arki on asettunut nopeasti uomaansa. 
Avokeittiöstä on tullut perheen yhtei-
nen tila, ja pojilla on myös omat huo-
neensa hetkiin, kun kaipaa itsekseen 
oloa ja rauhaa. Myös talon äänieristys 
on tehnyt perheeseen vaikutuksen. 
Vaikka talo on kerrostalo ja naapurit 
lähellä, ääniä kuuluu harvoin.

– Meillä oli vasta ystäviä kylässä 
ja hekin ihmettelivät, miten täällä ei 
kuulu mitään ääniä ympäristöstä. Kyllä 
täällä on todella rauhallista, Suvi ker-
too hymyillen.

Kissanmaan alue on tarjonnut per-
heelle juuri sitä, mitä he etsivät: rau-
haa, luontoa ja toimivat liikenneyhte-

ydet. Lähellä avautuvat sekä Kaupin 
ulkoilumaastot että Kalevan palvelut. 
Perhe on viettänyt paljon aikaa alueen 
lenkkipoluilla ja ulkoliikuntapaikoilla.

Pojat ovat löytäneet kavereita no-
peasti erityisesti jääkiekon kautta. 
Kodin sijainti mahdollistaa myös sen, 
että treenimatkat voi taittaa välillä pyö-
rällä.

– Se, että treeneihin ei tarvitse olla 
joka kerta kuskaamassa, on ollut iso 
helpotus, Vesa kertoo.

Hyvä paikka 
aloittaa uusi vaihe

Myös TVA on tehnyt perheeseen po-
sitiivisen vaikutuksen. Muutto sujui 
moitteettomasti, ja kysymyksiin on 
saatu nopeasti vastaukset. Uudiskoh-
teeseen muuttaminen on ollut siis ko-
konaisuudessaan miellyttävä ja vaiva-
ton kokemus.

Uudessa kodissa on jo selkeä arjen 
rytmi. Suvi ja Vesa ovat varmoja siitä, 
että päätös muuttaa Tampereelle oli 
oikea ja että Hippoksenkatu oli hyvä 
valinta.

– Kaikki tärkeä on lähellä: koulu, har-
rastukset, luonto ja kaupunki. Tämä 
on ollut tosi hyvä paikka aloittaa uusi 
vaihe elämässä, Suvi summaa tyytyväi-
senä.

Uuteen kotiin 
Hippoksenkadulle 

SAVONLINNASTA MUUTTANUT PERHE LÖYSI 
TAMPEREELTA ARJEN HELPPOUTTA JA RAUHAA

• 	 Asuntojen lukumäärä 
	 yhteensä 215

• 	 Hippoksenkatu C-F 
	 (149 asuntoa, 
	 valmistui 1.9.2025)

• 	 Hippoksenkatu A-B 
	 (66 asuntoa, 
	 valmistui 1.12.2025)

• 	 Huoneistotyypit 1 h – 4 h.

• 	 Koot 29,5–79,5 m2.

• 	 100M netti sisältyy 
	 vuokran hintaan

• 	 Autopaikkoja yhteensä 75kpl

• 	 Pihapaikan kustannus 40 €/kk

• 	 Hallipaikan kustannus 60 €/kk

• 	 Autopaikan vuokraus 
	 eParkingin kautta 

• 	 Saunaosasto rapuissa 
	 B, D ja E, kustannus 20 €/kk

• 	 Ilmainen pesutupa ja kuivaus-
	 huone rapuissa B, D ja E

TÄMÄ ON OLLUT 
TOSI HYVÄ PAIKKA 
ALOITTAA UUSI 
VAIHE ELÄMÄSSÄ.

” HIPPOKSENKATU 34 Info

Uudessa kolmiossa arki on asettunut 
nopeasti uomiinsa. –Tämä tuntuu jo 

kodilta, Suvi ja Vesa sanovat.

Keittiön pöydän 
ääressä on kiva 
käydä läpi päivän 
kuulumiset. Uusi 
koti toi perheen 
arkeen selkeyttä 
ja rytmiä.



Asiakastyytyväisyys-
kyselyt kertovat, 
miten meillä asutaan

HALUAMME, että asuminen TVA:lla 
on mahdollisimman sujuvaa ja viih-
tyisää. Siksi lähetämme asukkaillem-
me säännöllisesti kyselyitä, joiden 
avulla keräämme palautetta arjen 
kokemuksista ja palvelun laadusta.

Kyselyt toteutetaan yhteistyössä 
Buennon kanssa, ja ne lähetetään 
sähköpostitse osoitteesta noreply@
buenno.fi. Viestin lähettäjänä näkyy 
Tampereen Vuokra-asunnot Oy, jotta 
tunnistat viestin aidoksi.

Asiakastyytyväisyyskyselyt 
saapuvat satunnaisesti

Kyselyitä lähetetään asukkaille sat-
tumanvaraisesti, eli vaikka naapuri 
olisi saanut kyselyn eikä sinulle vielä 
ole tullut, ei huolta. Jokainen asukas 
saa kyselyn kerran vuodessa vastat-
tavakseen.

Kyselyyn vastaaminen kestää vain 
pienen hetken, ja jokainen vastaus 
on meille arvokas: ne auttavat kehit-
tämään asumisen palveluita ja pitä-
mään arjen sujuvana.

Buennon kautta lähetetään myös 
muita asumisen eri vaiheisiin liitty-
viä kyselyitä. Sisään- ja ulosmuutto-
kyselyillä kartoitamme, miten muu-
tot ovat sujuneet ja onko palvelu vas-
tannut odotuksia. Vikailmoituskyse-
lyiden avulla puolestaan saamme 
tietoa siitä, kuinka hyvin korjaus- ja 
huoltotehtävät on hoidettu ja miten 
asukkaat ovat kokeneet huoltoyhtiön 
toiminnan.

Lisäksi uusien kohteiden asukkaille 
lähetetään uudiskohdekysely, jonka 
avulla keräämme palautetta paitsi 
ensimmäisistä asumiskokemuksis-
ta myös asuntojen toimivuudesta ja 
käytännöllisyydestä arjessa.

Kyselyt tulevat osoitteesta 
noreply@buenno.fi ja lähettä-
jänä näkyy Tampereen Vuok-
ra-asunnot Oy.
Vastaa rohkeasti 
– palautteesi menee 
suoraan TVA:lle.
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MUISTATHAN!

60-VUOTISJUHLIEN kunniaksi asuk-
kaille oli tarjolla maukasta lounasta, 
makkaranpaistoa, lapsille leikkejä ja 
muuten vain mukavaa yhdessäoloa. 
Wihreän Puun kohtaamispaikalla lap-
set saivat ihoonsa upeita kuvia juhlan 
kunniaksi. Nuorempien ihmeteltäväk-
si synttäreitä juhlimaan oli tuotu myös 
alpakoita, jotka rauhassa katselivat 
ristimäkeläisten menoa ympärillään 
ja nauttivat aitauksensa maukkaasta 
ruohosta.

Kun Ristimäkeä alettiin rakentaa, se 
houkutteli asukkaiksi etenkin lapsiper-
heitä.

– Lapsia täällä oli tosi paljon. Pie-
nissäkään asunnoissa ei asuttu yksin, 
vaan niihin muutti perheitä, muistelee 
Juha Valkama, 65, joka on asunut Ris-
timäessä vuodesta 1966.

Juha on itsekin suurperheen lapsi. 
Hän oli muutaman viikon alle kuu-
sivuotias, kun monilapsinen perhe 
muutti Kalevan viiden huoneen ja keit-
tiön asunnosta isompaan perheasun-
toon Ristimäkeen.

Seitsemänvuotiaana tie vei vastaval-
mistuneeseen Tesomajärven kouluun, 

jossa oli paljon muitakin ristimäkeläisiä.
– Kävin Tesomajärven koulua kuusi 

vuotta. Luokallani oli tosi monta oppi-
lasta samoista taloista. Siinä syntyi ka-
veruuksia, jotka ovat kestäneet näihin 
päiviin asti, Juha kertoo.

– Muutama asuu täällä edelleen, 
niin kuin minäkin. Esimerkiksi Aalto-
sen veljekset ovat olleet ristimäkeläi-
siä yhtä kauan. Muutamien poismuut-
taneiden kanssa pidetään yhteyttä ai-
nakin syntymäpäivien aikaan.

Alueen maine 
yhdisti asukkaita

Ristimäellä oli alueena joskus hieman 
rauhatonkin maine. Nuo ajat ovat nyt 
historiaa, jota voi muistella hymy suu-
pielessä.

– Kyllähän täällä silloin 60-luvulla ta-
pahtui kaikenlaista. Koskaan ei pikku-
poikanakaan kuitenkaan pelottanut. 
Meillä oli hyvin tiivis porukka, jota yh-
disti asuminen samoissa taloissa, Juha 
muistelee.

– Onhan se selvää, että näin isolla 
alueella, jossa oli paljon lapsia ja nuo-

ria, kaikenlaista tapahtui. Isoon jouk-
koon mahtuu aina erilaisia ihmisiä. Sil-
loin alueen maine kuitenkin vain yh-
disti meitä.

Yhdistävä tekijä on ollut myös ”mei-
dän Jarno” eli jo vuosikymmenten ajan 
alueen kiinteistönhoitajana toiminut 
Jarno Kalliojärvi, joka tuntee alueen 
talot ja asukkaat kuin omat sormensa.

Ristimäenkadun suunnittelijat olivat 
kaukaa viisaita. Talojen muodostaman 
kehän keskellä oli kenttä, jossa tenavat 
saattoivat telmiä ja purkaa ylimääräis-
tä energiaansa aikuisten valvovan sil-
män alla. Siitä tuli tärkeä yhteishenkeä 
ja yhteisöllisyyttä rakentanut piha-alue.

Myös Tesomajärven läheisyys on 
ollut ristimäkeläisille tärkeä lisäarvo.

– Kyllä etenkin lapsena iso osa kesis-
tä kului Tesomajärven rannoilla, Juha-
kin tunnustaa.

”Enää ei osaa lähteäkään”

Noin vuosi sitten eläkkeelle jäänyt 
Juha ei suunnittele lähtevänsä Risti-
mäestä minnekään edes uudessa elä-
mäntilanteessa.

Ristimäessä viihdytään 
vauvasta vaariin
TVA:n Ristimäenkadun alueella juhlittiin elokuussa korttelin 60-vuotisjuhlia. 
Alue on nähnyt ja elänyt monta elämänvaihetta, mutta yhtä kaikki – aina siellä 
on viihdytty.

– Morsianta Ristimäenkadulta ei 
sentään ole löytynyt. Eikä muuten 
muualtakaan, joten ei ole ollut tarvet-
ta muuttaa täältä pois. Eikä sitä oikein 
tässä kohtaa osaisi enää lähteäkään. 
Kesät kuluvat pääosin mökillä, mutta 
muuten vietän ison osan ajastani näil-
lä kulmilla. Perusarkea tässä elellään, 
poikamiehenä koko elämänsä ollut 
Juha naurahtaa.

Eläköityminen toi kuitenkin sen ver-
ran lisää vapaa-aikaa, että ohjelmaa 
pitää välillä keksiä.

– Olen mukana erilaisissa vapaaeh-
toistoiminnoissa. Niistä saa mukavas-
ti tekemistä arkeen, Ristimäenkadun 
asukastoimikunnassakin aktiivisesti 
vaikuttava Juha toteaa.
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EIKÄ SITÄ OIKEIN 
TÄSSÄ KOHTAA OSAISI 
ENÄÄ LÄHTEÄKÄÄN.
– JUHA 

”

Ristimäen 60-vuotisjuhlan kunniaksi asuk-
kaat saivat nauttia maukkaasta lounaasta ja 
mukavasta tekemisestä yhdessä.

Hurmaavat alpakat kiinnostivat 
alueen asukkaita.

Lapsia kiinnosti tietysti upeat ihomaalaukset, 
joita tehtiin Wihreän Puun kohtaamispaikalla.

Juha Valkama on asunut Ristimä-
essä lähes koko ikänsä ja nähnyt 
alueen kehityksen.
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ALEKSANTERINKATU 35:een on syk-
syllä muuttanut Trashion.fi, yrittäjä 
Emma Lennon pyörittämä second 
hand -liike, joka erikoistuu vaihtoeh-
tomuotiin. Valikoima kattaa gootti- ja 
rock-henkiset vaatteet, kengät, asus-
teet sekä pienet sisustusesineet, mutta 
mukana on myös neutraalia, arkeen 
sopivaa käyttömuotia, Lento kertoo.

Trashion.fi toimii edelleen myös 
verkkokauppana, mutta Lennon mu-
kaan nyt avattu kivijalkaliike tuo toi-
mintaan uuden ulottuvuuden:

– Moni asiakkaista haluaa nähdä 
ja sovittaa vaatteita paikan päällä. Ja 
vaikka avasimme ovet ilman suurem-
paa markkinointia, yllättävän moni on 
löytänyt tänne jo ensimmäisten viikko-
jen aikana.

Liikkeessä myytävä tavara tulee pää-
osin yksityishenkilöiltä eri puolilta Suo-
mea, ja Trashion.fi ostaa tuotteita suo-
raan myyjiltä. Lento hoitaa itse verk-
kokaupan, osto- ja valikointityön sekä 
juoksevat asiat, kun taas liikkeessä päi-
vystää palkattu myyjä.

Yrityksen historia ulottuu yllättävän 
pitkälle: ennen Trashionia Emma pyö-
ritti viereisessä talossa Dead Fine -lii-
kettä, jossa myytiin uusia vaihtoehto-
muotimerkkejä. Jo tuolloin asiakkaat 
alkoivat kysellä myös käytettyjen tuot-

teiden perään. Kehityssuunta johti 
idean muuttamiseen kokonaan se-
cond hand -malliin.

Aleksanterinkadun tila on Lennon 
mukaan napakymppi:

– Tämä on yksi Tampereen parhaista 
sijainneista. Ohikulku on vilkasta, rau-
tatieasema lähellä ja tilassa on kun-
non näyteikkunat, iso parannus enti-
seen kellaritilaan.

Syksyn aikana liikkeeseen on tulos-
sa myös toinen tuotehaara: kotimaisia 
vintagevaatteita ja boheemia second 
hand -muotia sisältävä valikoima, joka 
täydentää Trashion.fi:n kokonaisuutta.

Tesoman Sinisiskot – 
partioryhmät väistötiloissa 
Ristimäenkadulla

Ristimäenkatu 35:n liiketiloihin on 
muuttanut Tesoman Sinisiskot, 
50-vuotias ja noin 140–150 jäsenen 
partiolaisten lippukunta. Partiolaiset 
siirtyivät uusiin tiloihin syyskuun puo-
livälissä, kun Tesoman kirkko meni re-
monttiin ja toiminnalle tarvittiin väis-
tötila.

Tilassa kokoontuvat erityisesti kou-
luikäisten viikkoryhmät maanantaista 
torstaihin. Lisäksi siellä pidetään sa-
tunnaisia johtajiston kokouksia. Toi-

minta näkyy myös pihalla, esimerkiksi 
solmujen harjoitteluna tai lyhyinä ryh-
mätehtävinä.

Lippukunnanjohtaja Iiris Haataja 
kertoo, että tila on pääosin toimiva.

– Hyödynnämme tilaa mahdollisim-
man hyvin ja paljon myös ulkoaluet-
ta. Väistötiloissa ollaan nyt vähintään 
vuosi, mutta remontin aikataulu mää-
rittää lopullisen keston.

Haataja muistuttaa myös asukkaita 
siitä, ettei partiotoiminnan ole tarkoi-
tus häiritä heitä:

– Ryhmät kokoontuvat vain tunnin–
puolentoista ajan viikossa, eikä ilta-
myöhäisiä aikoja ole lainkaan.

Tammikuusta alkaen toimintaan voi 
tulla tutustumaan ottamalla yhteyttä 
lippukunnanjohtajaan sähköpostilla 
iiris.haataja@partio.fi. Uusille tulijoil-
le järjestetään mahdollisuuksia kokeil-
la partioharrastusta ennen liittymistä.

UUSIA TOIMIJOITA TVA:N LIIKETILOISSA 

Vaihtoehtomuotia ja 
partiotoimintaa

TÄMÄ ON YKSI 
TAMPEREEN 
PARHAISTA 
SIJAINNEISTA.
– EMMA 

”

PYSY KUULOLLA JA 

TULE MUKAAN! 

Yhdessä asuminen on yhteisiä hetkiä.
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JÄRJESTÄMME MYÖS ENSI VUONNA 

MONIPUOLISIA 
ASUKASTAPAHTUMIA

Valoisa näyteikkuna ja hyvä sijainti Valoisa näyteikkuna ja hyvä sijainti 
tuovat liikkeelle runsaasti haluttua tuovat liikkeelle runsaasti haluttua 
näkyvyyttä.näkyvyyttä.

Valoisa näyteikkuna ja hyvä sijainti 
tuovat liikkeelle runsaasti haluttua 
näkyvyyttä.

Trashionin hyllyiltä ja rekeiltä Trashionin hyllyiltä ja rekeiltä 
löytyy persoonallisia vaatteita löytyy persoonallisia vaatteita 

ja asusteita.ja asusteita.

Trashionin hyllyiltä ja rekeiltä 
löytyy persoonallisia vaatteita 

ja asusteita.



TVA:N kiinteistöissä on kuluneen vuo-
den aikana käynnistetty useita suu-
rempia korjaushankkeita, joilla var-
mistetaan asumisen turvallisuus, toi-
mivuus ja viihtyisyys myös tulevina 
vuosina. Työt jatkuvat vaiheittain myös 
vuonna 2026.

Pellervonkatu 11–19 
hissit nykyaikaan

Pellervonkatu 11–19 taloissa moder-
nisoidaan yhteensä kymmenen hissiä. 
Tänä vuonna on saatu valmiiksi neljä 
hissiä, ja loput kuusi päivitetään ensi 
vuoden puolella. 

Vanhojen hissien korit eivät valitetta-
vasti kasva nykyisiä isommiksi, mutta 
modernisoinnin myötä hissien toimin-
tavarmuus paranee merkittävästi ja va-
raosien saatavuus varmistetaan pitkäl-
le tulevaisuuteen.

Luhtaankatu 11–19 
kylpyhuoneet uudistuvat

Luhtaankatu 11–19 luhtitaloissa on 

tänä syksynä aloitettu pesutilojen pe-
ruskorjaukset. 1990-luvulla rakenne-
tuissa taloissa työt etenevät talo ker-
rallaan ja työt valmistuvat kokonaisuu-
dessaan ensi vuoden aikana. 

Peruskorjauksissa kyse on kylpyhuo-
neiden perusteellisesta päivittämises-
tä nykyvaatimusten mukaisiksi, jotta 
tilat ovat turvallisia ja toimivia pitkälle 
eteenpäin.

Väinämöisenkatu 27–38 
parvekkeilla ja julkisivuilla 
turvallisuus etusijalla

Kalevassa Väinämöisenkatu 27–38 on 
syksyn mittaan tehty parvekkeiden ja 
julkisivun turvallisuuteen liittyviä kor-
jauksia. Varsinaisen peruskorjauksen 
suunnittelu käynnistyy vuonna 2026. 

Alueelle on vireillä asemakaava-
muutos, joka vaikuttaa alueen tuleviin 
suunnitelmiin ja aikatauluihin.

TÄNÄ vuonna jaamme jo viidettä 
kertaa kymmenen kappaletta 100 
euron stipendejä 12-vuotiaille ja 
sitä nuoremmille TVA:n asukkaille.

Stipendi voidaan myöntää mihin 
tahansa harrastukseen – olipa kyse 
piirtämisestä, valokuvauksesta, mu-
siikista tai urheilusta. Harrastuksen 
ei tarvitse olla seuratoimintaa, vaan 
tärkeintä on innostus ja tekemisen 
ilo.

Stipendihaku on nyt avoinna, ja 
hakuaikaa on 31.12.2025 saakka. 
Lähetä vapaamuotoinen hakemus 
sähköpostitse osoitteeseen janita.
arvola@tampere.fi 

RAKENTAMINEN etenee suunnitelmi-
en mukaisesti sekä Hippoksen alueella 
että Ruotulassa.

Hipposkylään 83 uutta 
kotia kesällä 2026

Hippospuiston alueelle nouseva Hip-
poskylä 8 valmistuu kesäkuun lopussa 
2026. Kohde toteutetaan yhteistyössä 
Marvea Oy:n kanssa, ja se tuo alueel-
le 83 uutta vuokra-asuntoa. Asunto-

valikoima on laaja aina kompakteista 
yksiöistä tilaviin perheasuntoihin, ja 
suunnittelussa on painotettu laatua, 
asumismukavuutta ja toimivia arjen 
ratkaisuja.

Ruotulaan valmistuu 
157 asuntoa

Ruotulan alueella käynnissä on puo-
lestaan TVA:n tämän hetken suurin 
rakennushanke: kolme uutta kerros-

taloa, jotka tuovat kaupunkiin yhteen-
sä 157 vuokra-asuntoa. Rakentaminen 
alkoi elokuussa, ja talot valmistuvat 
porrastetusti lokakuun ja joulukuun 
2026 aikana.

Työmaalla rakentaminen etenee 
vauhdilla. Hankkeen mittakaava on 
asuntorakentamisen hiljaiseen ajan-
kohtaan poikkeuksellisen iso.

Uutta asumista Tampereelle 
– TVA:LLA ETENEE KAKSI MERKITTÄVÄÄ RAKENNUSHANKETTA

Isommat korjaukset 
etenevät

TVA haluaa rohkaista 
lapsia löytämään 
oman juttunsa 
ja nauttimaan 
harrastamisen ilosta

	Voit hakea stipendiä, 
	 jos olet 12-vuotias tai sitä 
	 nuorempi TVA:n asukas. 

	Hakemuksessa on oltava 
	 sinun ja huoltajasi tiedot.

	Hakemuksessa on 
	 kerrottava, millaiseen 
	 harrastustoimintaan 
	 stipendiä haet. 

	Hakemuksessa on 
	 perusteltava, miksi juuri 
	 sinä olisit hyvä stipendin 
	 saaja.

	Stipendi myönnetään 
	 samalle hakijalle vain 
	 kerran.

	Stipendin saajat valitaan 
	 tammikuussa 2026, ja 
	 heidän huoltajilleen 
	 ilmoitetaan valinnasta 
	 henkilökohtaisesti.
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Haku-
ehdot
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Ruotulassa etenee TVA:n tämän hetken Ruotulassa etenee TVA:n tämän hetken 
suurin rakennushanke: kolme kerrostaloa suurin rakennushanke: kolme kerrostaloa 

ja 157 uutta vuokra-asuntoa.ja 157 uutta vuokra-asuntoa.

Ruotulassa etenee TVA:n tämän hetken 
suurin rakennushanke: kolme kerrostaloa 

ja 157 uutta vuokra-asuntoa.

Hippospuiston laidalle nouseva 
Hipposkylänkuja 8 tuo alueelle 83 
uutta vuokra-asuntoa.

1990-luvulla rakennettujen 
Luhtaan luhtitalojen työt valmistuvat 

kokonaisuudessaan ensi 
vuoden aikana.

TVA:LLA on parhaillaan käynnissä kaksi merkittävää uudistuotantokohdetta, 
jotka tuovat lähivuosina kaupunkiin yhteensä yli 200 modernia vuokrakotia.

Huom!

Seuraa hankeuutisia 
TVA:n verkkosivuilla

Molemmat rakennushankkeet 
etenevät aikataulussa, ja niiden 
valmistuttua Tampereen vuok-
ra-asuntotarjonta kasvaa mer-
kittävästi. Asunnonhakijoita kan-
nustetaan seuraamaan TVA:n 
verkkosivuja ensi vuoden aika-
na: tarkempia tietoja asuntojen 
varustelusta, pohjaratkaisuista 
julkaistaan, kun hankkeet etene-
vät hakuvaiheeseen.
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Annalan kohteet  
siirtyivät TVA:lle 
ANNALAN Asunnot Oy sekä Asunto Oy 
Lamminpään Lakka (Nauhatehtaanraitti 
25 A) ovat sulautuneet Tampereen Vuok-
ra-Asunnot Oy:hyn 31.10.2025.

Asukkaiden vuokrasopimukset on uu-
sittu kuluvan vuoden aikana, mutta muu-
toin fuusio ei aiheuta muutoksia arkeen. 
Asuminen jatkuu kaikilta osin entisellään.

Huomio vuokranmaksuun
VERKKOPANKIT ovat ottaneet käyttöön 
uuden toiminnon, joka tarkistaa jatkos-
sa maksajalle näkyvän saajan nimen. Jos 
vuokranmaksussa käytetään muuta kuin 
TVA:n virallista nimeä, verkkopankki voi il-
moittaa, että nimi ei vastaa saajan tietoja.

Maksu lähtee kuitenkin normaalis-
ti eteenpäin, jos sen hyväksyy. Jatkossa 
on kuitenkin hyvä varmistaa, että vuok-
ra maksetaan Tampereen Vuokra-Asun-
not Oy:n virallisella nimellä, jotta turhilta 
ilmoituksilta vältytään.

E-laskun käyttäjien ei tarvitse huolehtia 
asiasta, tarkistus ei vaikuta valmiiksi mää-
riteltyihin e-laskuihin.

Muutos vesilaskutukseen 
– ota e-lasku helposti käyttöön 
TVA siirtyy uuteen käytäntöön 1.1.2026 
alkaen, kun vesimaksut laskutetaan en-
sisijaisesti sähköisesti.

E-lasku on edelleen helpoin ja vaivaton 
tapa vastaanottaa vesilasku. Sen käyt-
töönotto onnistuu helposti omassa verk-
kopankissa. Valitse laskuttajaksi Tampe-
reen vuokra-asunnot Oy ja hyväksy e-las-
kun tilaus.

Mikäli sinulla ei ole meille voimassa ole-
vaa e-lasku sopimusta, lähetämme sinul-
le vesilaskun sähköpostitse. Näissä kah-
dessa tavassa vastaanottaa vesilasku ei 
ole paperilaskutuslisää.

Mikäli sinulla ei ole meille voimassa ole-
vaa e-laskusopimusta eikä meillä ole tie-
doissa sähköpostiosoitettasi, lähetämme 
sinulle vesilaskun paperisena lisäten las-
kuun 5 euron paperilaskutuslisän.

Tämä sähköinen vesilaskutus koskee 
kaikkia TVA:n kohteita, joissa vesilasku-
tus perustuu huoneistokohtaiseen ve-
denmittaukseen.

Jos siis haluat välttyä laskutuslisältä, 
otathan käyttöön joko e-laskun tai var-
mistat, että meillä TVA:lla on tiedossa 
sähköpostiosoitteesi.

Ota yhteyttä 
helposti 
OMA TVA PALVELEE YMPÄRI 
VUOROKAUDEN
OMA TVA -asukassivut ovat kätevin ja suositeltavin tapa ottaa yhteyttä niin 
asiakaspalveluun, vuokravalvontaan kuin isännöitsijään.

Palvelu on aina auki – voit siis lähettää viestejä, tarkistaa tietoja, maksaa 
vuokran tai tarkastella vuokranmaksutietoja ja hoitaa kaikkia asumiseen liit-
tyviä asioita silloin, kun sinulle sopii.

 VIKAILMOITUKSET OMA TVA:N KAUTTA
Vikailmoituksen tekeminen onnistuu nopeasti ja vaivattomasti suoraan Oma 
TVA:n kautta. Sen kautta tieto viasta menee suoraan oikeaan paikkaan ja 
huoltoyhtiö saa tehtävän heti käsittelyyn. Tämä nopeuttaa korjausta ja var-
mistaa, että asia etenee mahdollisimman sujuvasti.

 SÄHKÖPOSTI JA PUHELINPALVELU
Tarvittaessa voit olla meihin yhteydessä myös sähköpostitse:
Asiakaspalvelu: tva@tampere.fi (yleiset kysymykset ja asumisen asiat)
Vuokraus: tva.vuokraustiimi@tampere.fi (asuntohakemukset ja sopimusasiat)
Vuokravalvonta: tva.vuokravalvonta@tampere.fi (maksamiseen liittyvät ky-
symykset)
Puhelinpalvelumme: 03 565 66263, palvelee arkisin klo 9–12, ja isännöitsijöi-
den puhelinaika on klo 9–11. 

 YHTEYDENPITO ON OSA HYVÄÄ ASUMISTA
Oma TVA:n kautta asiointi helpottaa arkea ja nopeuttaa yhteydenpitoa, mutta 
olemme tavoitettavissa myös muilla kanavilla silloin, kun viestintä asukassi-
vujen kautta ei ole sinulle mahdollista.

Tärkeintä on, että yhteys toimii ja asiat hoituvat mutkattomasti, juuri niin 
kuin kodissa kuuluukin.

TVA antaa vuosittain joululahjaksi lahjoituksen
paikalliselle järjestölle tai yhdistykselle. Tänä vuonna
muistamme Tampereen Völjyä ja Joulupuuta 1500 euron
lahjoituksilla.

Joulupuu-lahjoituksella tuemme Tampereen alueen
perheiden lapsia ja nuoria. Rahalahjoitusta käytetään
esimerkiksi joululahjojen hankintaan eriarvoisessa
asemassa oleville lapsille ja nuorille. Mahdolliset lahjojen
hankinnasta ylijäävät varat ohjataan suoraan lasten ja
nuorten tukemiseen paikkakunnalla.

TVA on tehnyt vuosia yhteistyötä Tampereen Völjyn
kanssa. Völjy tarjoaa huumeita käyttäville ihmisille apua,
mielekästä tekemistä ja tukea itsenäiseen asumiseen.
Lahjoituksemme tukee heidän tärkeää työtään ja
mahdollistaa ihmisten auttamisen arjessa.

TVA lähettää joulutervehdyksen 
Joulupuu-keräykseen sekä Völjyn toimintaan.

TALVEN tullessa pihapysäköinnin 
oikeaoppinen toteuttaminen koros-
tuu entisestään. Auraus ja hiekoitus 
onnistuvat vain, jos pysäköintialueet 
ovat tyhjät silloin, kun hoitotöitä teh-
dään. Koko pysäköintialueen auraus 
tehdään kaksi kertaa talvessa. Huol-
toyhtiö tiedottaa asukkaita hyvissä 
ajoin ennen työn suorittamista.

Muulloinkin pysäköinnissä on 
hyvä noudattaa yhteisiä sääntöjä. 
Auto tulee pysäköidä aina merkitylle, 
omaan käyttöön tarkoitetulle paikal-
le, ja pelastusteiden sekä kulkuväyli-

en on pysyttävä vapaina. Vieraspai-
koilla on noudatettava mahdollisia 
aikarajoituksia, jotta paikat riittävät 
kaikille.

Pysäköintiluvat tai tunnisteet tulee 
pitää näkyvillä, ja toisten huomioimi-
nen on osa sujuvaa arkea: auto tulee 
parkkeerata suoraan, tyhjäkäynti jät-
tää minimiin ja paikkoja käyttää koh-
tuudella.

Yhteisten pysäköintiohjeiden nou-
dattaminen auttaa pitämään pi-
ha-alueet turvallisina ja toimivina 
myös talven haastavissa olosuhteissa.

TALVIKAUSI on alkanut, ja lumen au-
raus sekä hiekoitus vaativat nyt eri-
tyistä tilaa pihapiireissä. Jos pyöräsi 
on yhä ulkotelineessä mutta ei talvel-
la käytössä, siirrä se viipymättä pyörä-
suojaan. Ulkotelineisiin jääneet pyörät 
vaikeuttavat talvikunnossapitoa ja voi-
vat estää aurauskaluston liikkumista.

Pyöräsuojat on tarkoitettu vain käy-
tössä oleville polkupyörille, ja ne tulee 
sijoittaa niille varattuihin telineisiin. 
Harvemmin käytössä olevat pyörät 
kannattaa viedä seinätelineisiin aina 
kun mahdollista, näin tilat pysyvät siis-
teinä ja kulkuväylät vapaina.

Muistathan myös, että pyöräsuojat 
eivät ole yleisvarastoja. Sinne ei tule 
tuoda lastenvaunuja, huonekaluja,  
urheiluvälineitä eikä leveärenkaisia 
sähkömopoja tai muita ajoneuvoja 
ilman polkimia. Polkupyörät lapute-
taan säännöllisesti ja TVA tiedottaa 
siitä asukkaita hyvissä ajoin ennen ta-
pahtumaa. Merkkaamattomat pyörät 
poistetaan ja toimitetaan kierrätyk-
seen.

Talvisäilytyksen oikeilla käytännöil-
lä pidetään yhteiset tilat turvallisina 
ja toimivina kaikille. Lisätietoja saat 
omalta isännöitsijältäsi.

 	Rikkinäiset ja hylätyt pyörät 
	 eivät kuulu pyöräsuojiin.

 	Muuton yhteydessä vie omat
	 pyöräsi mukanasi, niitä ei 
	 säilytetä TVA:n tiloissa.

 	Sähköpyörän akkua ei saa 
	 ladata pyöräsuojassa.

Muista
nämä

Siirrä pyörä sisälle 
ja pidä säilytystilat 
siisteinä

Talvipysäköinti 
vaatii tarkkuutta 
MUISTA TYHJENTÄÄ PIHA HOITOTÖIDEN AJAKSI
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Asunnoissa havaituista vioista 
tulee aina ilmoittaa huoltoyhtiöön. 
Täytä viasta sähköinen vikailmoi-
tus Oma TVA -palvelussa tai ota 
yhteyttä huoltoon työaikana. 
Mikäli kysymyksessä on välittö-
mästi toimenpiteitä vaativa vika, 
soita kotitalosi huoltoyhtiöön tai 
työajan ulkopuolella huollon päi-
vystysnumeroon.

Muuttaessasi TVA:n asuntoon, 
sinun tulee tehdä tuloilmoitus, 
jotta nimesi löytyy talonkirjoilta eli 
TVA:n järjestelmästä. Tuloilmoitus
tehdään huoltoyhtiön kotisivu-
jen kautta. Linkki sivustolle löy-
tyy myös Oma TVA-palvelusta. Jos 
avain avain unohtuu kotiin, huolto 
avaa oven vain talonkirjoilla olevil-
le asukkaille.

HUOLLON JA OVENAVAUS-
PALVELUN YHTEYSTIEDOT 

LÖYDÄT OMA TVA:STA
SEKÄ PORRASKÄYTÄVÄSTÄ 

TAI ULKO-OVELTA

HUOLTOYHTIÖT
• 	HH-Kiinteistöpalvelut Oy
	 010 3950 395, www.hhkp.fi

•	Kartanon Kiinteistöpalvelut Oy 
	 010 4242 950
	 www.kaukajarviok.fi/
	 kartanon-kiinteistopalvelut-oy

• 	Lännen Kiinteistöpalvelu Oy
	 03 3142 3400
	 www.lkpalvelu.com

•	Kotikatu Oy Pirkanmaa
	 010 2708 000
	 www.kotikatu.fi

•	RTK-palvelu Oy
	 029 029 350
	 www.rtkpalvelu.fi

YHTEYSTIEDOT
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ASIAKASPALVELU 

03 565 66263
tva@tampere.fi 

Asuntotori, 
Puutarhakatu 8, katutaso

Aukioloajat ja henkilökunnan
yhteystiedot:
tampereenvuokra-asunnot.fi/
yhteystiedot

VUOKRAUSTIIMI
tva.vuokraustiimi@tampere.fi

VUOKRAVALVONTA
tva.vuokravalvonta@tampere.fi

MITEN SAAN TVA:LTA AJANKOHTAISET 
UUTISET JA TAPAHTUMATIETOJA?
 Seuraa TVA:ta Facebookissa, Instagramissa ja 
LinkedInissä ja käy säännöllisesti kotisivuillamme. 
Oma TVA -asukassivut ovat tärkeä kanava, josta 
löydät ajankohtaiset tiedotteet ja oman asumi-
sen asiat kätevästi yhdestä paikasta. Lisäksi tie-
dotamme tärkeistä asioista myös sähköpostitse 
tai kirjeitse. Näin pysyt helposti mukana asumi-
sen uutisissa ja tapahtumissa.

MITÄ TEEN KINKKURASVALLE, 
SAAKO SEN KAATAA VIEMÄRIIN?
 Ei missään nimessä! Kinkun tai muun ruoan 
paistorasvaa ei saa kaataa viemäriin, sillä se jäh-
mettyy putkissa ja voi aiheuttaa tukoksia. Anna 
rasvan jäähtyä ja kovettua, ja laita se biojättee-
seen. Voit myös kaataa rasvan tyhjään maitotölk-
kiin tai muuhun suljettavaan pakkaukseen ennen 
pois heittämistä. Näin pidetään viemärit kunnos-
sa ja joulu sujuu ilman ikäviä yllätyksiä.

MIKSI PATTERIT TUNTUVAT VÄLILLÄ 
VIILEILTÄ TALVELLA?
 Lämmitysjärjestelmä toimii automaattisesti 
ulkolämpötilan mukaan, ja patteri saattaa olla vä-
lillä viileä, vaikka huonelämpötila on sopiva. Tär-
keintä on, että huonelämpö pysyy noin 20–21 as-

teessa. Jos lämpö laskee selvästi sen alle, tarkista 
ensin, ettei patterin edessä ole verhoa tai huone-
kalua, ja tee tarvittaessa vikailmoitus huoltoon.

MITÄ TULISI HUOMIOIDA LEMMIKIN 
KANSSA ASUESSA?
 Lemmikit ovat tervetulleita TVA:n koteihin – 
ne ovat monelle perheenjäseniä ja tuovat iloa ar-
keen. Toivomme, että kaikki lemmikinomistajat 
huolehtivat kuitenkin siisteydestä ja yhteisten 
alueiden viihtyvyydestä: koirien jätökset tulee 
kerätä heti ja lemmikit tulee pitää kytkettyinä pi-
ha-alueilla.

On myös hyvä muistaa, että koiran haukkumi-
nen voi häiritä naapureita, etenkin pitkittyessään. 
Jos lemmikki jää yksin kotiin, kannattaa harjoitel-
la rauhallista yksinoloa ja varmistaa, ettei ääntely 
aiheuta häiriötä muille asukkaille. Näin kaikilla – 
myös niillä, joilla ei ole omaa lemmikkiä – on mu-
kava ja rauhallinen asuinympäristö.

MIKÄ TUO ILOA TVA:N ARKEEN?
 Asukkaat eli te! Jokainen hymy, kiitosviesti ja 
onnistunut huoltotyö tekee arjestamme merki-
tyksellistä. On ilo pitää huolta kodeista ja yhtei-
söstä, jossa ihmiset viihtyvät ja välittävät toisis-
taan.

AUTOPAIKKOJEN HALLINTA
eParking
Korkeakoulunkatu 1
info@eparking.fi
03 4108 9272
Avoinna ma-pe klo 8-16.
www.eparking.fi

AVAINHALLINTA
BLC Turva Oy 
Teiskontie 9, Tampere
0600 555 807 
(1,27 €/min + mpm/pvm)
Avoinna: ma–pe klo 8.00–16.00
avainhallinta.tampere@blc.fi
www.blc.fi

Usein
kysyttyä

Pysy helposti mukana 
asumisen uutisissa ja 
tapahtumissa

VUODENVAIHTEESSA voimaan astuva pe-
lastuslain muutos siirtää palovaroittimien 
hankinta- ja huoltovastuun taloyhtiöille. 

Vaikka vastuu siirtyy taloyhtiölle, asuk-
kaiden rooli paloturvallisuuden varmista-
misessa pysyy tärkeänä. Asukkaiden vas-
tuulla on ilmoittaa vioista ja tarkistaa laitteiden 
toimivuus annettujen ohjeiden mukaan. Jos pa-
lovaroitin ei toimi tai asukas epäilee vikaa, siitä 
tulee ilmoittaa huoltoon.

Uudistus selkeyttää vastuuta ja parantaa 
paloturvallisuutta, sillä huolto voidaan hoitaa 
säännöllisemmin ja valvotummin kaikissa ra-
kennuksissa.

Palovaroittimien vastuu 
taloyhtiöille vuodenvaihteessa

Huom!
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